
– Незважаючи на те, що до місь
кої ради депутатами обрані пред
ставники 12 політичних сил, ми пра
цюємо разом, в одній команді й 
представляємо єдину партію – «Яго
тинці», – каже Наталія Миколаївна. 
– Тож розпочали свою діяльність з 
благоустрою, бо не можна жити у 
брудному місті. А виборці, поба
чивши, що депутати виявляють ак
тивність, і самі перестали бути бай
дужими спостерігачами. Почина
лася наша співпраця зі з’ясування 
проблемних ситуацій – на прийо
мі в міського голови в перші міся
ці роботи було до 50 осіб на день. 
А нині з вуст моїх земляків звучать 
пропозиції, ініціативи щодо ефек
тивнішого вирішення того чи іншо
го питання. Як результат наш Яготин 
за підсумками обласного конкурсу 
«Місто найкращого благоустрою» 
посів третє місце!

Яготин причепурився. Добре по
працювали й для наповнення місь
кого бюджету. Станом на 1 січня 2013 

року констатували: фактичні надход
ження перевищили заплановані на 
35 тисяч гривень.

Найбільший внесок до казни за
безпечили ВАТ «Яготинський масло
завод», ТОВ «Кондитертранс», ТОВ 
«Розподільчий центр «ПЛЮС».

Маємо стратегію розвитку до 
2015 року. Міська влада бачить міс
то таким, яке зберегло б пам'ятки 
архітектури, історії, культури. Яго
тин – місто творчих людей, тому ці 
люди мають відчувати себе в ньо
му комфортно. У перспективі Яго
тин повинен мати картинні галереї, 
виставкові зали, розгалужену мере
жу спортивних споруд (уже нині від
новлюється база стадіону «Колос», 
а найближчим часом чекаємо на ін
весторів, які мали б конкретні про
позиції з розвитку спортивної бази).

Нами вже багато зроблено, 
проте резерви ще не вичерпані. То
му переконана, що всією громадою 
ми зробимо з Яготина місто нашої 
мрії.

Наталія Дзюба
             і місто її мрії

Яготин, що більш як за сотню кілометрів від столиці, були часи, 
вважався неперспективним. Зламати цей стереотип та 

перетворити Яготин на найкраще місто взялася Наталія Дзюба – 
єдина жінка-міський голова на Київщині. Саме її два роки тому 

яготинці обрали своїм лідером, і вона намагається 
максимально виправдати цю довіру.

Тетяна СОЛОВЕЙ

Яготин
САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Досвід

36

Ві
че

 5
/2

0
13

   
w

w
w

.v
ic

he
.in

fo

Відкриття «Алеї відпочинку»

Саджання дерев


